
 

 

 

 
A1 

Hörverstehen 

Wie geht’s? 

Körper und Gesundheit, Teil 3/3 

Die Situation: Adrian Knupp ist krank. Ein Freund ruft ihn an. 

Lest zuerst die 5 Aussagen (1-5). Dann hört ihr den Text zweimal. Welche Aussagen 
sind richtig? Es gibt jeweils nur eine richtige Antwort. Schreibt die Lösung (a, b oder 

c) in die weißen Kästchen. 

 

 

1. a)  

b)  
c)  

Adrian geht es wieder besser. 

Er hat immer noch Schmerzen. 
Er ist nicht mehr so müde. 

  
 

   

2. a)  
b)  

c) 

Er darf wieder aufstehen. 
Er muss noch im Bett bleiben. 

Er will wieder arbeiten gehen. 

  
 

   

3. a)  
b)  
c)  

Er hat keinen Appetit. 
Er trinkt viel Kaffee. 
Er trinkt zu wenig. 

  
 

   
4. Am Montag... 

  
 

a) 
b) 

c) 

kann er wieder arbeiten gehen. 
muss er auch im Bett bleiben. 

muss er noch einmal zum Arzt gehen. 
   

5. Der Freund fragt Adrian: 

  
 

a) 
b) 

c) 

„Brauchst du etwas?“ 
„Kannst du am Wochenende Fußball spielen?“ 

„Rauchst du wieder?“ 
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